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СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА: 

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ТА ПОШУК ШЛЯХІВ РЕГУЛЮВАННЯ 

Зміни є невід'ємною частиною нашого життя, і наше існування пройшло 

через етапи зростання та розвитку з дитинства, підліткового віку, дорослого 

життя та старості. Так само на різних етапах нашого життя ми отримуємо 

початкову, середню та вищу освіту. Аналогічним чином у суспільстві, в якому 

ми живемо, відбуваються деякі зміни. Людське суспільство еволюціонувало від 

примітивних стадій полювання та збирання до садівничого, аграрного, 

індустріального/сучасного та сучасного постмодерного суспільства. Культурні 

цивілізації, імперії, королівства та епохи, безсумнівно, виникали та падали, 

але природа людських соціокультурних організацій та соціальних взаємодій 

однаково трансформується, щоб відповідати структурним моделям існуючого 

суспільства в кожну епоху. Зазвичай вважається, що зміна є єдиним 

постійним явищем, і зміни відбуваються у світі природи, так і зміни 

відбуваються в людському суспільстві. Жодне людське суспільство не 

залишається відносно статичним занадто довго, оскільки соціальні зміни є 

повсюдним і неминучим явищем; так само зміни можуть відбуватися у всіх 

аспектах суспільства чи окремих частинах соціальної структури. [1, с. 56] 

Соціальні зміни у суспільстві можуть бути результатом доцільності, яка 

потрібна на вирішення конкретних соціальних проблем, із якими 

зіштовхується суспільство; або, з іншого боку, соціальні зміни в суспільстві 

можуть викликати супутні соціальні проблеми в цьому суспільстві, отже, 

потреба у сильнішій адаптивній спроможності людського суспільства до 

соціальних змін та соціальних проблем. Соціальні зміни, як обговорювалося 

раніше, всюдисущі та неминучі, оскільки зміни є єдиним постійним явищем.  

Соціальна проблема як концепція привернула багато аргументів від 

класичних вчених до сучасних в рамках і поза рамками соціальних та 

управлінських наук. Основа цього аргументу полягає в тому, що має 

становити соціальну проблему, а що ні. Деякі стверджували, що це 

суб’єктивний характер, тоді як інші виступали за те, щоб воно було 

об’єктивним у цілому. Для кращого прояснення соціальну проблему можна 

найкраще описати в термінах інтерпретації, яку дають їй окремі члени 

суспільства та суспільство в цілому. Суб’єктивний характер соціальної 

проблеми — це просто сприйняття окремими членами того, що на них 

впливає, незалежно від того, чи значима ця статистика чи ні. Таким чином, 

соціальна проблема - це в основному умови, які впливають на людину і 



змушують її відчувати докори сумління щодо себе та суспільства, в якому 

вони опинилися відповідно. 

Навпаки, соціологічний опис або визначення соціальної проблеми – це 

стан, який впливає на значний відсоток суспільства, який, отже, потребує 

негайної уваги, щоб врятувати суспільство та постраждалих людей. Іншими 

словами, соціальна проблема – це просто проблема, яка стосується 

конкретного суспільства, що має значення у великому масштабі, що вимагає 

негайної уваги з боку відповідних органів влади для підтримки та розвитку 

суспільства. Соціологічні пояснення соціальної проблеми як суспільної 

проблеми мають тенденцію відбуватися на різних рівнях – періодично, 

хронологічно та випадково. 

Природу соціальної проблеми та її потребу в обов’язковому втручанні 

важко переоцінити, щоб врятувати суспільство від умов або ситуацій, які 

виправдовують її виникнення. Таким чином, ці причини є умовними 

факторами, які варто зрозуміти, щоб вести війну проти соціальних проблем, 

що впливають на суспільний ріст, розвиток і трансформацію відповідно. Крім 

того, основні причини соціальної проблеми є структурними та 

індивідуальними. Структурна причина соціальної проблеми обертається 

навколо способу та способу функціонування соціально-економічних і 

політичних адміністраторів, у той час як індивідуальний фактор може 

самотужки створювати деякі проблеми – ініціюючи соціальний рух. Через 

відносність соціальних проблем соціологи не можуть точно визначити одну 

причину, відповідальну за створення проблеми всюди, тобто причина 

проблеми в конкретній юрисдикції може не бути силою в іншій. Отже, на 

практиці вважається, що важко пов’язати одну причину соціальної проблеми. 

Варто зазначити, що соціальна проблема може також спричинити іншу 

соціальну проблему з будь-якої точки світу. Наприклад, безробіття або 

неповна зайнятість у будь-якій країні може підвищити ймовірність бідності, 

низького рівня життя, низької вартості життя, проблем зі здоров'ям, і це лише 

деякі з них. З іншого боку, війна як серйозна соціальна проблема зазвичай 

супроводжується іншими обставинами — бездомністю, голодом, сексуальним 

насильством, вбивствами, геноцидом та багатьма іншими. Інші причини 

соціальних проблем включають слабоумство людини, індивідуальну 

свідомість, сегрегацію/маргіналізацію, глобалізацію, індустріалізацію, 

лідерські здібності, слабку соціальну структуру, особливо політичну та 

економічну базу, і це лише деякі з них. Тим не менш, причини, зазначені вище 

як створені окремими, національними та міжнародними організаціями або 

навіть найсоціальнішою проблемою. 

Наслідки будь-якої соціальної проблеми (незалежно від її структурного 

виміру) в суспільстві не можна недооцінювати з причин, що стосуються 

ціннісного консенсусу, наступності та розвитку системи, що розглядається. 

Це означає, що характер соціальних проблем, що виникають у будь-якому 

живому суспільстві, значно впливає на стан економіки, політичного 

управління та окремих членів суспільства, незалежно від їх соціального класу. 



Наслідки соціальної проблеми варіюються від нагальної потреби до 

несподіваного та катастрофічного фіналу. Зрештою, соціальна проблема 

загрожує соціальному та фізичному світу. Соціальні проблеми, такі як 

неповна зайнятість, безробіття, бідність, тероризм, вживання/зловживання 

важкими наркотиками та багато інших, можуть негативно вплинути на якість 

життя людини (емоції, психологію, соціальне та медичне життя), а також на 

його друзів та сім'ї . Соціальні проблеми, коротко описані вище, призвели до 

смерті багатьох людей, деякі з них в даний час проживають у психіатричних 

будинках, деякі пережили низку проблем зі здоров'ям (гіпертонія, стрес, 

високий кров'яний тиск, серцевий напад), а деякі втратили здатність 

орієнтуватися у своєму житті, відмовитися від своєї мрії). 

Проте, соціальні проблеми можуть загрожувати соціальним інститутам 

на місцевому чи міжнародному рівні. Наприклад, подружнє вбивство, якщо 

йому не буде забезпечено належної уваги, може мати катастрофічні наслідки 

для сімейної системи, що має серйозні наслідки для спадкоємності 

суспільства. Глобальна економічна криза — Велика депресія, Велика рецесія і 

рецесія 21-го століття, наприклад, також дуже впливають на економічний 

стан країни, як розвиненої, так і тієї що розвивається. Незважаючи ні на що, 

дуже важливо розробити можливий механізм послаблення впливу соціальних 

проблем на розвиток та спадкоємність суспільства.  

У світлі вищесказаного правомірно підкреслити з соціологічної точки 

зору, що природа соціальної проблеми не може бути залишена поза увагою 

для будь-якої нації, що прагне зростання, спадкоємності та розвитку. 

Пояснюється необхідність розуміння відносності соціальних проблем у 

сучасному світі, їх незліченних причин та наслідків для окремих членів та 

самого суспільства. У світлі цих обставин дуже важливо забезпечити 

створення адекватних механізмів відповідною владою (на національному та 

міжнародному рівні) для ведення війни проти будь-яких соціальних проблем 

у будь-якій юрисдикції. Таким чином, теоретичні засади обґрунтовували 

природу та розуміння соціальної проблеми відповідно. 

Однак розуміння соціальної проблеми як дискурсу у соціології не можна 

недооцінювати до розуміння всього суспільства, того, як воно працює і що 

його підтримує. Отже, відносність соціальної проблеми найкраще має бути 

зрозуміла з погляду аналітичного суспільства, яке б обґрунтувало точну 

причину (причини) соціальної проблеми, її наслідки та можливий спосіб їх 

усунення. Таким чином, розуміння соціальної проблеми з використанням 

будь-якої нації як критерій оцінки та її управління відповідною владою є дуже 

важливим для розуміння суспільного статусу як розвиненого, що 

розвивається та слаборозвиненого серед інших націй світу. 
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